By Order of Frank Hall, Esq.

OLD WHARF ROAD
AUCTION SALE ROOMS

GRANTHAM, LINCS.

(near Mainline Station, British Railways Eastern Section ;
within easy reach of the town centre, public car park nearby.)

A Catalogue of the
Valuable Furnishings

of the Residence,

“The Poplars” New Beacon Road, Grantham,
removed for convenience of sale to the above

Auction Sale Rooms (the Residence having been sold)

which
MESSRS. GOLDING
LOUIS F. MILLHOUSE, BERNARD MILLHOUSE,
F.A.L.P.A., F.V.l. F.A.L.P.A., F.V.I.

will sell by auction, in the above Sale Rooms, on

WEDNESDAY, JULY 30th, 1958

Sale to Commence at Eleven o’clock, prompt
(no lunch break).

The goods may be viewed at Old Wharf Road Sale Rooms,
Tuesday, July 29th, from 11 am. to 6 p.m.

Catalogue—Sixpence.




MESSRS. GOLDING

Established 1900.

Louis F. Millhouse, F.A.L.P.A., F.V.L
Bernard Millhouse, F.A.L.P.A., F.V.L

AUCTIONEERS, VALUERS AND ESTATE AGENTS.

Offices and Estate Sale Rooms:

38 WESTGATE, GRANTHAM

Tel. 44.
Auction Sale Rooms and Yard:

OLD WHARF ROAD, GRANTHAM

SALES OF ALL CLASSES OF FURNITURE,
STOCK - IN - TRADE, Ete.,, CONDUCTED,
IN ANY PART OF THE COUNTRY.

Valuations for all purposes.

Conditions of Sale:

Usual Lincolnshire Conditions as exhibited at Auction
Sale Rooms.

. Light Refreshments by
Knight’s Travelling Snack Bar will be sk,




CATALOGUE.

Wednesday, July 30th, 1958, Sale at 11 o’clock prompt.

Lot.

1-4
5-25
26-27

28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51

OUTSIDE EEFFECTS.

Bamboo Canes in lots.

Flower Pots, 3 in. to 8in., in lots.
Seed Boxes.

Two Buckets.

Two Buckets.

Set of four Cast Iron Wheels on individual axles.
Galvanised Wheelbarrow, rubber tyre.
Scythe.

Scythe.

Hook Scythe.

Sheet Glass.

Hawe’s Greenhouse Watercan with two roses.
Large galvanised Sterilising Bucket.
Mop Bucket.

Part reel, covered Garden Wire.
Edging Shears.

Two Hoes,

Two Hoes.

Two Rakes.

Garden Spade and Fork.

Pick Axe and Shovel.

Pair of Shears.

Pair of Shears.

Five Apple Storing Trays.

12 ft. Tree Pruner.

Rip Saw.

Cross-cut Saw.




Lot.

62
53
54-64
G5
66
67
G8
69-73
T4
5
76

o

i

78-100

Lot.

101
102
103
104
105
106
107
108
109
110-116
117
118
119-126
127
128
129
130
131
132-146
147
148
149
150

Tenon Saw, etc.
“Record’” Plane. _
Various Small Tools 1n lots.

GGarden Truck on pneumatic tyres, with drop sides
American Spring Fishing Rod and Case.
Four-section Fishing Rod and Case.

TFishing Basket.

Five Lots Fisherman’s Sundries.

Trickle Battery Charger, 240 volt, 1 amp.

McAllen Flame Gun.

Pair of Dwarf Steps.

Five-flight Hatherley Step Ladder.

Various other effects in lots.

BEDDING LINEN.

“Restawile’’ Interior Spring Mattress, 4 ft. 6 in.
“Somnus”’ Interior Spring Mattress, 4 ft. 61n.
Coil Spring Mattress.

TFull-size Eiderdown in pink.

Full-size Fiderdown and Bedspread in gold.
Pair of Twin Eiderdowns in pink.

Single Eiderdown, floral design on beige background.
Two Feather Bolsters.

A Feather Bolster.

Pair of good quality Bed Sheets, full-size.
“Thermega’” Electric Pad.

Pair of Bolster Slips.

Bath and Hand Towels in lots,

Two Afternoon Tea Cloths.

Two ditto.

Lot Tray Cloths.

ditto.

Lot Tea Towels.

Sundry Linen in lots.

Coat Hangers.

ditto.

Bathroom Rug, in black and white.
Cabin Trunk.
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Lot.
151-156
157
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170-190

191

192
193
104
195
196
197
198
199
200

Lot.
201
202

203
204
205
200
207
208
209
210

KITCHEN UTENSILS, Etc.

Aluminium and Enamel Saucepans in lots.

Tea Tray and lot.

Plastic Sanican.

Enamel ditto.

Two Plastic Bowls.

Two Plastic Buckets.

Enamel Preserving Pan.

LEnamel Jug and Kettle.

Bean Cutter and Mincer.

Nylon and bristle Hand Brushes.

Three Framed Pictures.

Two Framed Photographs and Coloured Prints.
Smokers’ Stand in oak.

Pyrexware. glassware, mixing bowls, culinaryware,
Dinner and Tea ware in lots.

Cream-painted Kitchen Cabinet with drop enamel
table, two glazed cupboards above and four drawers
and cupboard under. '
Enamel-top Kitchen Table.

Bentwood Chair with Dunlopillo Cushion.

African hardwood Coke Hod.

Afriean hardwood Coal Hod.

Morphy-Richards Automatic Electric Ivon.

“Pifeco’” Hair Dryer.

Collection of Walking Sticks and Umbrellas.

An oxidised Firegunard.

A neat brass Companion Set.

CARPETS, RUGS, Etc.

Axminster Rug, brown ground, 2 yds. x 1 yd.
A contemporary design Axminster Carpet,
92l yds. x 1} yds.

A contemporary design Rug, 4 ft. 6in. x 2 ft. 31n.
ditto.

A contemporary design Hall Rug.

ditto.

ditto.

ditto.

ditto.

ditto.



Lot.
211

212
213
214
215
216

219
220

Lot.
221
222
223
224
225

226-229
230
231

232-236
237
238

239

240

BEDROOM APPOINTMENTS.

Loom Bedroom Set in green, comprising lady’s and
gent’s Armchairs, Table with plate-glass top a_nd
under-shelf, Linen Basket with plate-glass covered lid,
en suite.

A Cane-seated Chair.

A bevel plate Wall Mirror, oxidised frame.

A Tortoise-tinted Glass Trinket Set.

An ebonised-cased bevel-plate Hand Mirror.

The very choice exquisitely made and highly finished,
beautifully figured Walnut Bedroom Suite, com-
prising, Large Wardrobe, fully fitted; gent’s fitted
Tall Boy Chest; Dressing Table with triple-bevel
plate mirrors, seven deep drawers; 4 ft. 6 in. solid
panel Bedstead to match.

A Walnut Dressing Stool, upholstered silk damask
with shaped carved legs.

Another costly, exceptionally fine figured Walnut
Bedroom Suite, comprising, 5 ft. Wardrobe, well-
fitted ; Tall Boy Chest of cupboard and three drawers;
Dressing Chest, fitted seven drawers and large
bevelled plate-glass Mirror and Bedstead to match.
Walnut-framed Dressing Stool.

RECEPTION ROOMS.

An oak-framed bevel plate Wall Mirror.

A pair of Ornaments, E.P.C.

A pair of ditto, :

A small phosphor-bronze Figure, “The Disc Thrower.”’
Six key pattern engraved stem Wines.

Sundry Wine Glasses.

A Set of Table Mats, baize undercovered.

A Set of Kaffir native Woven Dinner Mats.

Stainless steel Cutlery in lots.

A four-bottle Revolving Cruet, chromium plated stand.
Heathcote bone china Tea Service, floral design on
white ground.

A Medium Oak Dwarf Sideboard, 4 ft. @ n., two
cupboards, fitted shelves, two drawers (one with
baize-covered plate section),

An Oak Hall Chair.



TLot.
241
242
243

244
245
246
247
248
249
250
251
252
2563

254
255

25606

258
259
260

261
262

Lot.
263

264
265

266

267

A round Oak Telephone Stand.

Two reproduction Miniatures (ladies).

Native carved African Elephant, 9in. high, ivory
tusks.

ditto (Trumpeting).

A pair of smaller native carved Elephants.

Another native carved African Elephant.

A native carved Hippopotamus.

A native carved Rhinoceros.

A native carved African, with knob kerry.

ditto with assegai.

A native carved Buffalo Horn “Bird.”

ditto.

Six framed Prints of “Old Lincoln” by Margery C.
Bates. Tinted.

An Oval Waterford heavy Cut:Glass Bowl, 12} in.
An English green and clear Cut-Glass Salad Bowl,
10 1n.

A Stewart Cut-Glass Bowl, 15in., with mirrored
stand.

A pair of Japanese Vases, floral design in pink and
white, 10 in.

Six decorated Plates on Stands, and three Cake
Stands (Birds of Prey).

A medium Oak 6 x 3 Draw-leaf Table, Jacobean style.
Four medium Oak Dining Chairs, Jacobean style.
Two reproduction Oil Paintings on wood, gilt frames.
A fine old Oak Bureau, 3ft.,, Mahogany interior
fittings, brass escutcheon.

DRESDEN PORCELAIN.

A choice six-figure Dresden Porcelain Group “Court
Presentation.”

Another lovely six-figure Dresden Porcelain Group.
An oval Dresden-framed bevel plate Mirror, flowers
and cupids.

A magnificent Dresden Porcelain Fruit Stand, 21 in.
in height, richly decorated with cherubs and flowers
(mark, Cross Swords). _

Unique Pair of DresdenPorcelain Vases with covers,
17 in. high. Base decorated flowers and fruit in relief.




278

279

280

281

SATINWOOD FURNTIURE, Etc.

A decorated Satinwood Pedestal, 4 ft. 6 in.

A decorated Satinwood Pedestal, 4 ft., panels with
flowers and miniatures..

A clover leaf Satinwood Table, one drawer, shaped
legs, floral decoration.

A Venetian Glass Vase, 9 in.
Four tinted and gilt lined German Hock Glasses,
twisted stems, 8 in.

Six Cut-Glass Liqueurs.

The large Satinwood Show Cabinet on eight legs,
shaped front, lined and fitted shelves, exquisitely
painted centre cupboard, with musical trophies, and
Florentine designs.

Onxy Marble Stand, 41in. Florentine pillars, brass
mountings.

A round 26 in. Fagle Convex Wall Mirror.

The important half-circular fronted decorated Satin-
wood Cabinet, width 4 ft. 3in. Upper part enclosed
by shaped glazed doors and shaped glazed panels at
sides. The lower stand has centre drawers. Painted
floral designs and figures. Four carved legs and shaped
centre stretchers.

A Satinwood Stand, 32 in., Onxy Marble top, 12 n.,
square with brass filigree surround.

A Satinwood Bergere Armchair, part upholstered
silk tapestry.

An inlaid Satinwood Bureau-Bookease, 3 ft. wide,
five drawers, tray shelf with fitted shelves.

An exceptionally fine Boule work Grandfather Clock,
8 ft. high. in exquisitely decorated enamel and brass
scrol] work figured case, birds and vases. Heavy sun
mountings 1n gilt and chased ormolu, visible sun

mounted pendulum, surmounted at top by figure of
Father Time.




